

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

: dnpgonline@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in

दिनांक 24.02.2023

प्रकाशनार्थ

दिनांक 24.02.2023 गोरखपुर। महाविद्यालय के वार्षिक क्रीड़ा समारोह 2022-23 के उद्घाटन अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में चन्द्रविजय सिंह, कोच भारतीय कुश्ती टीम ने कहा कि एक स्वस्थ शरीर में ही स्वस्थ मस्तिष्क का विकास होता है। खेलों में पदक जीतना ही उपलब्धि नहीं है बल्कि प्रतिभाग करना भी महत्वपूर्ण है। उन्होंने सभी विद्यार्थियों का अपने फिजिकल फिटनेस पर जोर देते हुए कहा कि शारीरिक और मानसिक रूप से स्वस्थ व्यक्ति ही सामाजिक जीवन के किसी भी क्षेत्र में अपना पूर्ण योगदान प्रदान कर सकता है और खेल इसका सशक्त माध्यम है। उन्होंने पूर्वाचल के लड़कों की अपेक्षा लड़कियों के खेल में कम रुचि रखने पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि हमें पूर्वाचल के महिला खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करते हुए उन्हें यथासंभव आगे लाना होगा। यद्यपि साक्षी मलिक, साइना नेहवाल आदि महिला खिलाड़ी खेल की दुनिया में शिखर पर हैं। वास्तव में खेल विद्यार्थियों में अनुशासन, स्वास्थ्य, साहस, उत्साह तथा सदगुणों का विकास करते हुए उत्तम जीवन का मार्ग प्रशस्त करता है। दिग्विजय नाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय इस दिशा में निरन्तर अग्रसर है। इसके साथ ही उन्होने कार्यक्रम के उद्घाटन की औपचारिक घोषणा की।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो० ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि विद्यार्थियों को किताबी ज्ञान के साथ ही खेलों के प्रति भी जागरूकता रखनी चाहिए। खेलो इंडिया के माध्यम से सरकार भी विशेष प्रोत्साहन पैकेज की घोषणा कर रही है। ऐसे आयोजनों से हम विद्यार्थियों में छिपी प्रतिभा को चिन्हित कर पाते हैं। यह खेल का मैदान हमें सद्भाव, साथ रहने की भावना, सहिष्णुता, टीम भावना सिखाता है। यदि व्यक्ति निश्चय कर लेता है तो कुछ भी असंभव नहीं है।

कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि द्वारा ध्वजारोहण व गुब्बारा उड़ाकर किया गया तथा प्रतियोगिता का उद्घाटन बालिका वर्ग की 200 मी० दौड़ के साथ प्रारम्भ हुआ जिसमें निरमा भारती को प्रथम, रुना मौर्य द्वितीय एवं अनुष्का पाण्डेय को तृतीय स्थान प्राप्त करने पर महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने मेडल पहनाकर उन्हें सम्मानित किया एवं बधाई दी।

क्रीड़ा समिति के अध्यक्ष परीक्षित सिंह ने अतिथियों के प्रति आभार ज्ञापन एवं कार्यक्रम का संचालन क्रीड़ा सचिव श्री अवधेश शुक्ला ने किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रो. धीरेन्द्र सिंह, प्रो. शशिप्रभा सिंह, प्रो. अरुण तिवारी, प्रो. गीता सिंह सहित महाविद्यालय के समस्त शिक्षक, शिक्षणेत्तर कर्मचारी एवं बड़ी संख्या में छात्र/छात्राएँ उपस्थित रहें।

डॉ. (शैलेश कुमार सिंह)

मीडिया, प्रभारी